香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## 華潤燃氣控股有限公司

**China Resources Gas Group Limited** 

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:1193)

公告

## 重慶燃氣

## 截至2024年6月30日止六個月的未經審核中期財務業績

於2024年8月30日,重慶燃氣公佈其截至2024年6月30日止六個月的半年度財務報告。

重慶燃氣集團股份有限公司(「重慶燃氣」)為一家於中華人民共和國註冊成立的公司。重慶燃氣的股份於上海證券交易所上市。截至本公告日期,重慶燃氣由華潤燃氣控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司合稱為「本集團」)間接持有39.17%的權益,並為本公司的附屬公司。

於2024年8月30日,重慶燃氣公佈其截至2024年6月30日止六個月的未經審核中期財務業績(「**重慶燃氣未經審核財務資料**」)。下表載列重慶燃氣未經審核財務資料的主要財務資料:

截至2023年	
12月31日	增加
(人民幣)	(%)
(經審核)	
	12月31日 (人民幣)

總資產 **10,893,973,269.54** 10,346,909,236.21 5.29% 上市公司股東應佔資產淨值 **5,391,409,982.37** 5,385,276,814.09 0.11%

## 截至6月30日止六個月

	<b>2024</b> 年 <i>(人民幣)</i> (未經審核)	2023年 <i>(人民幣)</i> (未經審核)	增加 <i>(%)</i>
營業總收入 上市公司股東應佔淨利潤 上市公司股東應佔淨利潤	4,971,044,059.15 148,221,800.34	4,975,619,769.32 173,594,256.17	-0.09% -14.62%
(扣除非經常性收益或虧損後)	136,911,130.73	144,731,041.33	-5.40%
經營活動所得現金流量淨額	360,869,872.85	349,755,063.15	3.18%
每股基本盈利(人民幣/每股)	0.094	0.110	-14.55%
每股攤薄盈利(人民幣/每股)	0.094	0.110	-14.55%
加權平均資產淨值回報(%)	2.73%	3.40%	-0.67百分點

經重慶燃氣董事會決定,重慶燃氣建議以實施權益分派股權登記日重慶燃氣總股本為基數,向全體重慶燃氣股東分派現金股息,每10股分配現金股息人民幣0.15元(含稅)。有關建議將於重慶燃氣的臨時股東大會上提呈股東批准。

重慶燃氣未經審核財務資料乃根據中國公認會計準則編製,且未經本公司核數師審閱或審核,在審核過程中可能須予調整。有關財務資料僅限於重慶燃氣,並不能全面反映本集團的營運或財務狀況。**股東及潛在投資者買賣本公司證券時務請謹慎行事,且不應完全依賴該等資料。** 

有關重慶燃氣未經審核財務資料的進一步詳情,請參閱重慶燃氣於上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)刊發重慶燃氣(股票代碼:600917)截至2024年6月30日止六個月的半年度報告。

承董事會命 **華潤燃氣控股有限公司** *主席* 楊平

香港,二零二四年八月三十日

於本公告日期,本公司的董事為執行董事楊平先生及黎小雙先生;非執行董事王 高強先生、劉堅先生及葛路女士;及獨立非執行董事黃得勝先生、俞漢度先生、 楊玉川先生及李博恩先生。